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ANEXOS
Anexo 1. Aviso de privacidad.

Aon Benfield Colombia Ltda., es responsable del tratamiento de los datos personales de sus clientes. Aon Benfield compila, almacena, consulta, usa, comparte, intercambia, transmite, transfiere, circula y publica en internet (esto último sólo para acceso del usuario y terceros autorizados expresamente), divulga y/o ofrece información de datos personales, durante la relación contractual, con posterioridad a ella y aunque no se llegare a formalizar una relación contractual, para llevar a cabo las finalidades enumeradas a continuación: 

a. Ofrecimiento, celebración, ejecución,  intermediación de reaseguros y/o servicios de consultoría en riesgos.

b. Transferencia y transmisión de datos personales para la celebración y/o renovación de contratos de seguros y/o de reaseguros. En este caso Aon Benfield tomará las medidas necesarias para que los receptores de los datos cumplan con la Política de Tratamiento de la Información de Aon Benfield. La transferencia y transmisión de datos personales podrá hacerse a cualquier país que cumpla con los estándares dispuestos por las normas colombianas respecto al tratamiento de datos personales.

c. Contacto para realizar la vinculación como contratista o proveedor.

d. Control y prevención del fraude, el lavado de activos y financiación del terrorismo.

e. Elaboración de estudios técnico actuariales, estadísticas y de técnica aseguradora.
La solitud de supresión de datos no se realizará en caso que el titular tenga el deber legal o contractual de permanecer en la base de datos. En este caso Aon suspenderá la utilización del dato personal para desarrollar la finalidad autorizada.
f. Elaboración de reportes a centrales de riesgo por incumplimiento de las obligaciones financieras derivadas de los contratos de seguros celebrados.

g. Transferir y almacenar información a otros países diferentes a Colombia, incluyendo pero no limitándose a la República Argentina, los Estados Unidos de América, los Estados Unidos Mexicanos, la República de Irlanda, Inglaterra, la República de India, los países que integran la Unión Europea y, en general, cualquier otro país en que se encuentre establecida cualquiera de las Compañías AON

Los derechos que le asisten como Titular de datos personales son:

a. Conocer, actualizar y rectificar sus datos personales frente a los Responsables del Tratamiento o Encargados del Tratamiento. Este derecho se podrá ejercer, entre otros frente a datos parciales, inexactos, incompletos, fraccionados, que induzcan a error, o aquellos cuyo Tratamiento esté expresamente prohibido o no haya sido autorizado. 
b. Solicitar prueba de la autorización otorgada al Responsable del Tratamiento salvo cuando expresamente se exceptúe como requisito para el Tratamiento, de conformidad con lo previsto en el artículo 10 de la presente ley. 
c. Ser informado por el Responsable del Tratamiento o el Encargado del Tratamiento, previa solicitud, respecto del uso que le ha dado a sus datos personales. 
d. Presentar ante la Superintendencia de Industria y Comercio quejas por infracciones a lo dispuesto en la presente ley y las demás normas que la modifiquen, adicionen o complementen. 
e. Revocar la autorización y/o solicitar la supresión del dato cuando en el Tratamiento no se respeten los principios, derechos y garantías constitucionales y legales. La revocatoria y/o supresión procederá cuando la Superintendencia de Industria y Comercio haya determinado que en el Tratamiento el Responsable o Encargado han incurrido en conductas contrarias a esta ley y a la Constitución. La solitud de supresión de datos no se realizará en caso que el titular tenga el deber legal o contractual de permanecer en la base de datos. En este caso Aon suspenderá la utilización del dato personal para desarrollar la finalidad autorizada.
f. Acceder en forma gratuita a sus datos personales que hayan sido objeto de Tratamiento. 
AON Benfield ha creado una Política de Tratamiento de Datos Personales  en la que se definen, entre otros, los principios que cumplirán al transferir, recolectar, almacenar, usar y realizar cualquier actividad u operación con datos personales y los mecanismos para que los ejerzan. Esta Política puede ser consultada en la página web www.aon.com.co
Los datos principales de Aon a los que usted se puede comunicar para recibir mayor información son:

Domicilio principal: Avenida Carrera 9 No. 113-52 Ofc. 505.

Correo electrónico servicioalclientecolombia@aonbenfield.com
Tel.: 6222222 Ext. 221
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