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Лучшие работодатели получили награды от своих сотрудников

Москва, 30 ноября 2017 года – официально объявлены итоги рейтинга Aon Hewitt и AXES Management «Лучшие работодатели Россия 2017». Оценка проводилась по итогам исследования, в ходе которого опрошено 451 391 сотрудник в России.

Награждение лучших работодателей России проходило в гостинице “Националь”. Для объявления победителей на сцену выходили сотрудники компаний. Награды генеральным директорам и HR-директорам компаний вручил Сергей Львов, генеральный директор AXES Management.

Лидеры исследования: 
1. AbbVie
1. British American Tobacco Russia
1. DHL Express
1. Ferring Pharmaceuticals 
1. IHG
1. Johnson&Johnson 
1. LEROY MERLIN
1. Materia Medica
1. PERI
1. SAS Россия
1. Альметьевский трубный завод
1. Либерти Страхование
1. M.Видео


«Исследование изучает не имидж работодателей, а оценивает, насколько работающие в компании сотрудники позитивны, насколько им нравится компания, насколько они мотивированы и лояльны, – считает Сергей Львов, генеральный директор AXES Managеment (официальный представитель Aon Hewitt в России). – Исследование «Лучшие работодатели» позволяет людям получить данные об истинной привлекательности работодателя, а бизнесу – количественную оценку мотивации своих сотрудников».

Методика исследования «Лучшие работодатели» состоит из 5 индексов: индекс вовлеченности сотрудников, индекс доверия руководству, культура эффективности, бренд работодателя и устойчивое развитие. 

[bookmark: _Toc184671472][bookmark: _Toc184922700]«Результаты 2017 говорят о том, что работодатели в России стали более качественно работать с персоналом. И персонал отвечает им взаимностью – мы наблюдаем рост вовлеченности в 6 п.п. Это много, учитывая, что индекс вовлеченности имеет примерно такую же амплитуду, как и ВВП. Конечно, есть и отраслевая, и региональная специфика, но, в целом, тренд позитивный. Выборка этого года составила 451 тыс. респондентов». – рассказывает Сергей Львов, генеральный директор AXES Managеment (официальный представитель Aon Hewitt в России).



Об исследовании
Исследование Best Employers Study проводится компанией Aon Hewitt по всему миру уже больше 10 лет. В России исследование проводится с 2006 года. «Лучшие работодатели» — это возможность получить доступ к уникальной базе знаний, накопленных за многие годы работы крупнейшей HR-консалтинговой компании в мире, возможность выявить, какие факторы влияют на удовлетворенность и вовлеченность сотрудников, и как улучшить бизнес-результаты компании за счет ее персонала.
Основной задачей исследования «Лучшие работодатели» является изучение опыта управления персоналом ведущих российских и международных компаний. Исследование позволяет определить способы достижения значительного конкурентного преимущества в сфере человеческих ресурсов, выявить факторы, повышающие привлекательность компании для работников, и составить объективный список лучших работодателей России.

Об организаторах
Aon Hewitt – мировой лидер HR-консалтинга и аутсорсинга. Компания помогает своим клиентам в решении самых сложных задач, связанных с компенсациями и льготами, управлением талантами и улучшением результатов бизнеса. Aon Hewitt разрабатывает и внедряет стратегические решения по широкому кругу вопросов: человеческий капитал, компенсации и льготы, управление персоналом. Более 29 000 специалистов Aon Hewitt в 90 странах мира готовы помочь клиентам компании в создании лучших мест для работы. В России представителем Aon Hewitt является компания AXES Management. 

AXES Management – одна из ведущих HR-консалтинговых компаний, официальный партнер Aon Hewitt в России, Казахстане и Украине. AXES Management специализируется на исследованиях вовлеченности персонала, построении систем мотивации и вознаграждения, оценке персонала и HR-аналитике. AXES Management имеет доступ к лучшим международным HR-практикам и может предложить клиентам передовые подходы к управлению персоналом. С момента основания AXES Management в 2005 году было проведено более 400 проектов для 250 компаний.

www.axesgroup.ru
www.bestemployersrussia.com

